

雅加达兴安会馆农历年线上相互拜年



常务副会长陈春辉 妇女组陈清梅主席 妇女组辅导黄秀兰 妇女组辅导陈丽星

【本报讯】2021年2月13日星期六(农历初二),雅加达兴安会馆乡亲在线上视频相互拜年。

雅加达兴安会馆常务副会长陈春辉致祝贺词表示,在这喜庆的日子了,我们虽然受疫情的影响,但能在线上通过视频,乡亲们互相拜年,促进乡谊,团结合

作。在此我代表关文龙宗长、林秀礼宗长、卓天贵会长等理监事们向妇女组团员及各地乡亲们:祝牛年吉祥、身体健康、事事顺利。他说,"希望乡亲们能利用在线上举行各种活动,以联络乡谊,妇女组这次发动线上拜年是个好的开始,希望青年团和跟着起来吧,以牛的干劲,永往直前。"



兴安会馆妇女组成员和乡亲在线上相互拜年

万隆渤良安福利基金会理监事除夕夜祭拜祈福

【万隆讯】今年牛年春节到来之际,因为新冠病毒疫情还没停歇的势头,为安全起见,政府下令人们不能像往年那样聚众欢乐过春节,而是要坚持社交距离,不可到处走亲访友去拜年。提议以电话、视频见面拜年。寺庙庵堂在除夕夜不可开门让人烧香拜祭神明。



众理事在地藏王菩萨前上香



众理事在百氏祠上香祝祷

2月11日是年三十除夕,万隆渤良安福利基金会主席李振健、辅导徐晋鸿、监察长李伦贤、监察陈奕炫、财长朱建真夫妇、沈国贤医生、林德焕夫妇、余毅琪、林文兴、吴文范、池千钧等十几位于晚上11时先拜天和龙神后到百氏祠拜百氏历代祖先,接着到渤良安的地藏殿拜地藏王菩萨。

俗不能废。所以我们少少的十几个理监事代表大家拜天地,并在百氏祠拜祭列祖列宗,求百氏祖宗保佑辛

丑金牛年国泰民安、风调雨顺、祥和社、天下无灾难、保佑大家平安健康、家庭幸福、事事顺利吉祥如意!这样做,我们不违规,做到了该做的迎新送旧、在神明和祖宗牌位前添油上香祈福的礼数。"

在疫情还肆虐期间,人们拜年的话,除了恭喜发财,还加了一句身体健康!人人都希望,金牛年

疫情结束并带给人们平安健康,让我们不再提心吊胆,能安心过每一天。(雪妮报道)

泗水惠潮嘉会馆农历新年分发红包给乐龄成员

【本报泗水讯】2021年2月11日(星期四),泗水惠潮嘉会馆领导今年仅举行了迎2572农历新年祈祷,然后就各自返家。因此,在泗水Slompretan街惠潮嘉会馆大楼没有任何活动。没有愉快的气氛一起吃年夜饭,现场的只有整齐的空桌子和椅子。



李汉雄(右起)李兰芳、翁致娟致词祝贺



辉潮嘉会馆领导人在祈拜

乐龄人分发敬老红包。会馆负责人之一李汉雄(Alie Handoyo)表示,在由惠潮嘉会馆主席李兰芳主持下,为祖先举行简单

的仪式祈祷。李汉雄说,"由于仍然处于疫情大流行,我们不敢聚在一起。通常,农历新年庆祝活动包括与成员一起

吃年夜饭和分发红包。目前这一节目取消了。但是,会馆成员遵照卫生规则,注意

包。而我们在的所有活动都取消了。但是,他仍然感激不已,因为在疫情 Covid-19 大流行期间,他仍然可以

见面并分享。并没忘说"2572 农历新年快乐"。与此同时,惠潮嘉会馆主席李兰芳(FS Jayapranata)也致祝贺词说,"春节快乐、恭喜发财、万事如意、春节快乐、祝你好运,并带来好福气。"李兰芳在他的贤夫人翁致娟(Ani Tjendrawati)的陪同下说,"我们一直祈祷,希望 Covid-19 疫情大流行将赶快结束,我们才可以像以前一样进行正常活动。最后祝我们所有人在2572年农历新年快乐。"(ANto tse/HK)

苏北省长大年初一向苏北各界华社人士拜年



苏用发、徐煜权欢接苏北省长艾迪·拉玛亚迪到访

【本报讯】苏北省长艾迪·拉玛亚迪(Edy Rahmayadi)偕同夫人于2月12日,农历大年初一,上午11时到访苏北华联亚洲国际友好学院,在星洲日报友谊大礼堂与数十位苏北华社领导亲切交流,并向苏北各界华社人士致以最诚挚的节日问候。

苏北华联主席苏用发,执行主席徐煜权,棉兰延陵吴氏宗亲会代表吴和敬,印尼佛乘协会苏北分会主席 Eddy Suyono,苏北关注人道与慈善协会主席

印华百家姓协会主席章生荣及 Goh Kiat Tie,热烈欢迎苏北省长及夫人的到来。苏北省长艾迪·拉玛亚迪首先向诸位华社领导在春节喜庆的大年初一,拨出宝贵的时间莅临交流现场,表示衷心的感谢。同时也感谢上苍的恩赐,让我们能够以安康的状况,在疫情期间一起交流。苏北省长进一步表示,今年的春节显然特别不同,我国至今还在面临疫情挑战,给广大人民的生活造成困难。在疫情还未结束的情况下,我们希望苏北各界华社人士能够尽量过个简单的节日,春节期间一定要继续保持健康规程,不要多人聚集,保持距离,戴口罩,以便戒断病毒的传染。最后,苏北省长向大家致以最诚挚的节日问候,恭贺大家新年快乐,恭喜发财!接着,苏北华联主席苏用发向苏北省长暨夫人的到来表示热烈的欢迎,感谢省长在我们华人



苏北省长暨夫人与诸位华社领导合影

农历新春的年初一,到访苏北华联亚洲国际友好学院,与诸位华社领导亲切交流,让我们广大苏北华社人士深受感动与骄傲。苏用发也对省长在戒断病毒传染所付出的努力与贡献,表示高度的赞赏。我们都意识到,经济的复苏

需要时间和所有参与人的合作,为此,让我们共同努力,一起帮助政府,使苏北省的经济能够尽快恢复。棉兰延陵吴氏宗亲会代表,苏北华联主席团吴和敬接着简单地表示,今天大年初一能够与苏北省省长一家人和诸位华

社领导一起交流,使他感到无比的兴奋与自豪。苏北省长此次的到访与交流,足以证明我省广大族群之间的友好关系。希望我们能够继续保持这种良好关系,大家和睦相处,以便可以互相合作并一起开展活动。